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EXPÉDIER VOS ACHATS 
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EXPOSITIONS PUBLIQUES
LE JEUDI 27 OCTOBRE DE 11 HEURES À 21 HEURES, 
LE VENDREDI 28 OCTOBRE DE 11 HEURES À 12 HEURES
TEL. : 01 48 00 20 05

CONTACTS
Marion MARTINOT – Tél : 01 48 01 91 03 - Port. : 06 71 93 70 80 – mmartinot@drouot.com
Aude MOYANO-SCHMITT – Tél : 01 48 01 91 14 - Port. : 07 85 35 73 96 – amoyano@drouot.com

ORDRES D’ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Quitterie MARCELLIN – Tél : 01 48 01 91 17 - bids@drouot.com 

DROUOT ESTIMATIONS
ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES, DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13 H ET DE 14 H À 17 H,
INVENTAIRES À DOMICILE SUR DEMANDE.

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS À DIRIGER LES VENTES
PHILIPPE ANCELIN, CHRISTINE BENOIST-LACAS, NICOLAS COUVRAND,
MARION MARTINOT, AUDE MOYANO-SCHMITT

 Frais Acheteurs : 24% TTC
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8 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

EXPERTS
La responsabilité de chacun des experts est limitée aux lots qu’il a décrits :

DESSINS, TABLEAUX

M. Frédérick CHANOIT
12 rue Drouot, 75009 Paris
Tél. / Fax : 01 47 70 22 33
frederic.chanoit@wanadoo.fr

M. CHANOIT a décrit les lots n°64, 65, 73, 74, 76, 97

M. Amaury de LOUVENCOURT
et Mme Agnès SEVESTRE-BARBÉ
Tél. : 01 53 96 06 57
sevestre@louvencourt.com

Ont décrit les lots n° 1 à 29, 31 à 35, 84, 100, 105, 
106, 180

M. Marc OTTAVI
12, rue Rossini, 75009 Paris
Tél. : 01 42 46 41 91
contact@expertise-ottavi.fr

M. OTTAVI a décrit les lots n° 53, 81, 205

ESTAMPES, AFFICHES

Mme Sylvie COLLIGNON
45, rue Sainte Anne, 75001 Paris
Tél. : 01 42 96 12 17
collignonsylvie@cegetel.net

Mme COLLIGNON a décrit les lots n°48, 49, 60

LIVRES & AUTOGRAPHES

Monsieur Guy MARTIN
Membre du Syndicat des Experts professionnels 
en Œuvres d’Art
56 rue Saint Georges, 75009 Paris
Tél. : 01 48 78 78 42 - Fax : 01 45 26 23 47

M. MARTIN a décrit le lot n° 58

ARTS DÉCORATIFS DU XXE SIÈCLE & DESIGN

M. Louis Géraud CASTOR
63 rue de Turenne
75003 Paris
Tél. : 06 20 55 52 73
louisgeraudcastor@gmail.com

M. CASTOR a décrit le lot n°189

M. Côme REMY
Expert agréé par le conseil des Ventes
et les Assurances
65, rue des Vignes, 75016 Paris
Tél. : 06 15 04 83 02 ou 01 44 94 07 66
come@comeremy.com

M. REMY a décrit les lots n°30, 36 à 45

Reproduction de la première page de couverture : détail du lot n° 205
Reproduction de la deuxième page de couverture : détail du lot n° 206 
Reproduction de la troisième page de couverture : détail du lot n° 180 

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:56  Page8



VENDREDI 28 OCTOBRE 2016  I DROUOT ESTIMATIONS         9

INDEX

Adach, Adam, 156
Aizpiri, Paul, 120
Amann, Alex, 153
Arman, 193, 194, 195
Aulenti, Gae, 217
Baguès (Maison), 174
Barbier, Georges, 47
Barnoin, Henri Alphonse, 95
Barrot, Ronan, 162, 163
Beaudin, André, 80
Belay (de), Pierre, 77
Bellmer, Hans, 51
Bizien, Vincent, 147, 151
Bonnet, Anne, 108
Boucher, Alfred, 35
Bouteiller, Cédric, 164, 165
Brayer, Yves, 118
Buffet, Bernard, 124
Busato, Gualtiero, 191
Buthaud, René, 175
Caballero, Luis, 131, 132
Camus, Blanche Augustine, 72
Cane, Louis, 122
Cannaut-Utz, Micheline, 66
Cappiello, Leonetto (attribué à), 86
Carli, Auguste Henri, 176
Carries, Jean Joseph Marie, 177
Chanco, Roland, 127, 128
Chapelain-Midy, Roger, 104
Charder, 183
Choumanovitch, Sava, 100
Chu, Teh-Chun, 63
Cocteau, Jean, 50
Colinet, Claire Jeanne, 179
Corda, Mauro, 190
Dali, Salvador, 55, 56, 57
Daum, 181
Delaunay, Sonia, 214
Derbré, Louis, 187
Drummond Furtado de Mendonça, Jorge, 69
Dunand, Jean, 180
Eerdekens, Fred, 170, 171, 172
Ernst, Max, 48
Erté, 87
Evennou, Frank, 44, 45
Feitu, Pierre-Luc, 31
Feraud, Albert (attribué à), 215, 216

Fernier, Robert, 94
Fouqueray, Charles, 64, 65
Freund, Gisele, 111
Gainon, Jacqueline, 150
Galli, Ibrahim, 97
Garbell, Alexandre Sacha, 27
Gen Paul, 25 bis, 125, 126
Genin, Lucien, 102
Genis, René, 113, 114
Germain, Jacques, 129, 130
Gilli, Claude, 203, 204
Grassi, Matteo Editeur, 43
Grau-Sala, Emilio, 119, 121
Gromaire, Marcel, 110
Haddad, Fadia, 155
Hains, Raymond, 166
Hambourg, André, 99
Havekost, Eberhard, 157
Hilaire, Camille, 137
Inbar, Tolla, 192
Janniot, Alfred, 84
Jansem, Jean, 141
Janssaud, Mathurin, 73, 74, 75, 78, 79
Jouve, Georges, 189
Kagan, Vladimir, 202
Kasper, Martin, 154
Kremegne, Pinchus, 21, 23
La Monaca, Francesco, 182
Lalique, René, 184, 185
Lanskoy, André, 24
Le Boulch, Jean-Pierre, 168
Le Corbusier, 205
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Pensato, Joyce, 161
Perriand, Charlotte, 206
Picabia, Francis, 83
Picasso, Pablo (d’après), 49
Pignon, Edouard, 26, 107, 109
Pincas, Jules (dit Pacsin), 1 à 18
Poignant, Lucien, 71
Pontoy, Henri Jean, 88, 89, 90
Porteneuve, Alfred (dans le goût de), 37
Prost, Maurice, 178
Prouvé, Jean, 207 à 212
Prouvé, Jean (dans le goût de), 213
Razumov, Konstantin, 138
Robillard, André, 197 à 201
Ruhlmann, Jacques-Emile 
(dans le goût de), 36
Ruiz Pipo, Manolo, 112
Saint Delis (de), Henri Liénard, 19, 20
Saint-Clair, Henry, 103
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Savary, Robert, 115
Saygin, Hasan, 159
Sebire, Gaston, 92, 116
Segui, Antonio, 139
Sempé, Jean-Jacques, 140
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Simard, Marie-Louise, 32
Subes, Raymond (d’après), 42
Szobel, Geza, 25
Tatah, Djamel, 169
Taylor, Julian, 158
Traquandi, Gérard, 133, 134
Treppoz, Guillaume, 149
Tunick, Spencer, 167
Vénard, Claude, 22, 28, 29
Villon, Jacques, 82
Volti, Antoniucci, 33
Warhol, Andy, 60
Weisbuch, Claude, 135, 136
Williams, Alun, 142 à 146, 148
Yeo Kim Seng, 123
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12 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

2 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Une élégante, Cuba, 1917.
Dessin au crayon noir et à l’estompe, porte le timbre de la
signature en bas à gauche et le timbre de l’atelier en bas 
à droite.
22,5 x 19 cm.

800 / 1 000 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 13 avril 1978 sera
remis à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des dessins, aquarelles, pastels,
peintures, dessins érotiques par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus
Perls et Abel Rambert, Editions Abel Rambert, Paris 1991, décrit
et reproduit page 166 sous le numéro 565, Tome IV.

3 Jules PINCAS dit PACSIN (1885-1930)

Attelage à Cuba.
Aquarelle sur trait de crayon. 
Porte le timbre de la signature et le timbre de l’atelier 
en bas à droite. 
15 x 21 cm.

800 / 1 000 €

4 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Mère et son enfant sous les palmiers.
Aquarelle gouachée, porte le timbre de la signature 
en bas à droite.
21,5 x 30 cm.

1 000 / 1 500 €

1 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Attelages à Cuba, 1916.
Dessin à l’encre rehaussé d’aquarelle, porte une trace 
du timbre de l’atelier en bas à droite.
20 x 25 cm.

1 000 / 1 200 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 15 avril 1981 sera
remis à l’acquéreur.

1

2

4

3
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5 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Jeune fille, 1911.
Aquarelle sur traits de crayon, porte le timbre de la signature vers le bas 
vers la droite.
22 x 16 cm.

300 / 500 €

Un certificat de Guy Krogh (non signé) en date du 10 juin 1978 
(avec comme dimensions 26,5 x 18 cm) sera remis à l’acquéreur.

Bibliographie :
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels, dessins par Yves Hemin,
Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel Rambert, Paris 1984, décrit 
et reproduit page 98 sous le numéro 177 (avec comme dimensions 26,5 x 18 cm),
Tome I.

6 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Pausole et les trois danseuses, U.S.A, 1916.
Dessin à l’encre, rehaussé d’aquarelle, porte le timbre de la signature 
vers le bas à droite et le timbre de l’atelier en bas à droite.
18 x 14 cm.

800 / 1000 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 24 aoüt 1977 sera remis 
à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des dessins, aquarelles, pastels, peintures, dessins
érotiques par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel
Rambert, Paris 1991, décrit et reproduit page 142 sous le numéro 465 (avec comme
dimensions 17,5 x 12,2 cm), Tome IV.

7 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Femme de dos, USA, 1918.
Dessin au crayon noir rehaussé d’aquarelle, porte le timbre de la signature 
et le timbre de l’atelier en bas à droite.
26 x 21 cm.

600 / 800 €

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des dessins, aquarelles, pastels, peintures, dessins
érotiques par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel
Rambert, Paris 1991, décrit et reproduit page 182 sous le numéro 624 (avec comme
dimensions 26,5 x 21 cm), Tome IV.

8 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Deux dames, Paris, 1908.
Aquarelle sur traits d’encre, signée vers le bas vers la droite et porte 
le timbre de la signature vers le bas vers la gauche.
12 x 14 cm.

600 / 800 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 24 août 1977 sera remis 
à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels, dessins par Yves Hemin,
Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel Rambert, Paris 1984, décrit 
et reproduit page 83 sous le numéro 131, Tome I.

5

6

7

8
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14 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

9 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Détente, Paris 1909-1910.
Aquarelle, signée et porte le timbre de la signature en bas à droite.
12 x 28,5 cm.

1 000 / 1 200 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 14 avril 79 (avec comme
dimensions 12,5 x 29 cm) sera remis à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels, dessins par Yves
Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel Rambert, Paris
1987, décrit page 101 sous le numéro 126 (avec comme dimensions 12,5 x 29
cm) et reproduit page 48 sous le numéro 126, Tome II.

10 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Etude de femmes.
Dessin au crayon noir rehaussé de couleurs, porte le timbre 
de la signature et le timbre de l’atelier en bas à droite.
19,5 x 25,5 cm.

500 / 600 €

11 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Deux dames, Paris, 1908.
Aquarelle sur traits d’encre, signée vers le bas vers la droite 
et porte le timbre de la signature vers le bas vers la gauche.
12 x 14 cm. 

500 / 600 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 24 août 1977 
sera remis à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels, dessins par Yves
Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert, Editions Abel Rambert, Paris
1984, décrit et reproduit page 83 sous le numéro 131, Tome I.

11

10

9
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13 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Femme dans une calèche, 1917.
Aquarelle sur tissu, porte le timbre de la signature en
bas à droite et une trace du timbre de l’atelier en bas 
à gauche.
9 x 18,5 cm.

600 / 800 €

Un certificat de Guy Krogh en date 16 avril 1981 
sera remis à l’acquéreur.

14 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Personnages et ânes, U.S.A, 1916.
Aquarelle gouachée, porte le timbre de la signature 
et le timbre de l’atelier en bas à droite.
19 x 22 cm.
Restaurations.

500 / 700 €

Un certificat de Guy Krogh en date 15 avril 1981 
sera remis à l’acquéreur.

12 Jules PINCAS dit PASCIN (1885 – 1930)

Femme de dos, Cuba, 1916.
Aquarelle, porte le timbre de la signature vers le bas 
à droite et le timbre de l’atelier en bas à droite.
20 x 13,5 cm.

400 / 500 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 6 octobre 1978
sera remis à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels,
dessins par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert,
Editions Abel Rambert, Paris 1987, décrit page 192 sous le
numéro 524 et reproduit page 152 sous le numéro 524, Tome II.

12 13

14
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16 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

15 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Le jugement de Salomon, USA 1915.
Dessin à l’encre rehaussé de crayons de couleurs, porte 
le timbre de la signature et le timbre de l’atelier en bas 
à droite.
18 x 22,5 cm.

600 / 800 €

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels,
dessins par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert,
Editions Abel Rambert, Paris 1984, décrit et reproduit page 168
sous le numéro 333, Tome I.

16 Jules PINCAS dit PASCIN (1885 – 1930)

Hermine lisant, Paris, 1909.
Aquarelle, porte le timbre de la signature et une trace 
du timbre de l’atelier en bas à droite.
13 x 15 cm.
Piqûres et insolé.

600 / 800 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 24 aoüt 1977 
sera remis à l’acquéreur.

Bibliographie : 
Pascin, catalogue raisonné des peintures, aquarelles, pastels,
dessins par Yves Hemin, Guy Krohg, Klaus Perls et Abel Rambert,
Editions Abel Rambert, Paris 1987, décrit page 101 sous le
numéro 137 et reproduit page 50 sous le numéro 137, Tome II.

17 Jules PINCAS dit PASCIN (1885 – 1930)

Deux bonnes et un monsieur, U.S.A, 1915.
Aquarelle, porte le timbre de la signature en bas à gauche 
et une trace du timbre de l’atelier en bas vers la droite.
11 x 17 cm.
Restaurations.

500 / 700 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 24 aoüt 1977 
sera remis à l’acquéreur.

18 Jules PINCAS dit PASCIN (1885-1930)

Bayonne, la salle d’attente, 1928.
Dessin au crayon noir et à l’estompe, porte le timbre 
de la signature en bas à droite
22 x 27 cm.
Petit manque à l’angle inférieur gauche.

500 / 700 €

Un certificat de Guy Krogh en date du 15 avril 1981 
sera remis à l’acquéreur.

17

16

18

15
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19 Henri Liénard de SAINT-DELIS

(1878-1949)

Voile blanche à Honfleur.
Aquarelle, signée en bas à droite.
26 x 30 cm.

600 / 800 €

20 Henri Liénard de SAINT DELIS

(1878-1949)

Thonier à marée basse.
Aquarelle, signée en bas à gauche.
24 x 30,5 cm.

600 / 800 €
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18 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

21 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)

Les toits rouges.
Aquarelle gouachée, signée vers le bas à droite.
44 x 57 cm.

400 / 600 €

22 Claude VÉNARD (1913-1999)

Les Alpilles.
Aquarelle, signée en bas à gauche.
34 x 30 cm.

300 / 400 €

23 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)

L’arbre rouge.
Gouache, signée en bas à gauche.
42 x 58 cm.

400 / 600 €

21

23

22
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24 André LANSKOY (1902-1976)

Composition fond rose.
Gouache, signée en bas vers la gauche.
24 x 31,5 cm.

1 500 / 2 000 €

25 Geza SZOBEL (1905-1963)

Les écossais, 1947.
Huile sur panneau, signée et datée en bas 
à droite.
73 x 54 cm.
Panneau fendu.

2 000 / 3 000 €

Provenance :
The Victor Waddington Galleries, Dublin
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20 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

25bisGEN PAUL (1895-1975)

Fréhel au Moulin rouge.
Technique mixte sur papier, signé en bas 
à gauche.
48 x 64 cm.

2 000 / 3 000 €

26 Édouard PIGNON (1905-1993)

Aux champs, 1955.
Gouache, signée et datée 55 en bas 
à droite.
47,5 x 53 cm.

500 / 700 €

27 Alexandre Sacha GARBELL (1903-1970)

Le phare.
Huile sur toile, signée en bas à droite.
27 x 41 cm.

300 / 500 €

25 bis

26

27
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28 Claude VÉNARD (1913-1999)

L’assiette de figues au moulin à café.
Huile sur papier marouflé sur toile,
signée en bas à gauche.
77 x 69 cm.
Accidents.

2 000 / 2 500 €

29 Claude VÉNARD (1913-1999)

Nature morte bleue et blanche.
Huile sur toile, signée en bas vers 
la droite.
53 x 64 cm.

2 000 / 2 500 €
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22 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE

30 Lampe de table en fer forgé patiné, piétement 
cruciforme à décor de trois volutes superposées.
Porte une estampille E. Brandt apocryphe.
Abat-jour conique en albâtre.
H. : 44 cm.
Restauration.

600 / 800 €

Certificat datant la lampe de 1926.

31 Pierre-Luc FEITU (1868-1936)

La femme penseuse, 1926.
Épreuve en bronze patiné, signée, datée, cire perdue
Lamy.
H. : 93 cm.

5 000 / 6 000 €

Provenance :
Galerie Makassar, Paris.
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32 Marie-Louise SIMARD (1886-1963)

Cavalier archer.
Épreuve en bronze à patine brune et patine or, 
signée et porte un n° 3.
H. : 66 cm.

3 000 / 5 000 €

Un certificat de Sophie Caparis en date du 3 mai
1987 sera remis à l’acquéreur.
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24 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

33 Antoniucci VOLTI (1915-1989)

Modèle nu allongé.
Terre cuite, signée.
H. : 17 cm. -  Long. : 64 cm.

8 000 / 12 000 €

34 Ferdinand PARPAN (1902-2004)

Femme endormie.
Épreuve en bronze à patine verte, signée,
monogrammée et numérotée 1/8, Blanchet fondeur.
Long. : 75 cm.

5 000 / 7 000 €

Un certificat de l’artiste en date du 19 mai 1990
sera remis à l’acquéreur.
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35 Alfred BOUCHER (1850-1934)

Au but.
Épreuve en bronze patiné, signée, Siot Décauville fondeur,
numérotée L 658.
H. : 69,5 cm.
Repatiné.

8 000 / 10 000 €

Provenance :
Galerie Makassar, Paris. 

Bibliographie :
Les bronzes du XIXème siècle, dictionnaire des sculpteurs par
Pierre Kjellberg, les Editions de l’Amateur, Paris 1987, un modèle
de plus grandes dimensions est décrit et reproduit page 119.
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37

36
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36 Jacques Emile RUHLMANN dans le goût de
Meuble de rangement à casiers en deux rangs
superposés ouvrant par multiples vantaux en
placage de macassar.
H. : 85 cm. - Long. : 3 000 cm. - Prof. : 72 cm.

600 / 800 €

37 Alfred PORTENEUVE dans le goût de
Paire de fauteuils “colonne tronquée” en placage
de macassar souligné d’une ligne pointillée de
couleur ivoire, sur quatre pieds ovoïdes.
Coussins circulaires gainés de doblis marron
glacé à passe poil.
H. : 72 cm. - Long. : 60 cm.
Un pied à refixer, petits manques.

1 200 / 1 800 €

38 Console à plateau rectangulaire en marbre portor
sur un piètement en placage de palissandre 
de forme lyre sur patin angulaire en doucine,
soulignés de bronze doré.
Style Art Déco.
H. : 86 cm. - Long. : 147 cm. – Prof. : 40 cm. 

600 / 800 €

39 Table de salle à manger à plateau circulaire en
placage de palissandre sur un piétement central
sphérique à anneaux de laiton et base soulignée
de bronze.
H. : 70 cm. - Diam. : 150 cm.

600 / 800 €

38

39
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41 Dans le goût moderniste

Coiffeuse demi-ovale en métal chromé ouvrant par
un rang de quatre tiroirs en ceinture sur piétement
lamellaire, le plateau à miroir rectangulaire 
à bord éclairant et second miroir télescopique 
circulaire.
H. : 118,5 cm. – Long. : 145 cm. – Prof. : 50 cm.
On joint :
D’après un modèle de MALLET-STEVENS, 
ECART INTERNATIONAL Editeur
Chaise de coiffeuse à structure tubulaire chromé,
assise circulaire en daim brun.
H. : 50 cm (environ).

600 / 1 000 €

40 Bureau moderniste en bois relaqué noir à décor géométrique 
de coquille d’œuf, le plateau rectangulaire à bord coupé ouvrant 
en façade par un caisson à vantail et deux tiroirs superposés 
accolés, sur quatre pieds gaine.
H. : 65 cm. - Long. : 100 cm. - Prof. : 70 cm.
Provenance annoncée oralement : Madeleine Vionnet.
On y joint un siège dans le même esprit.

3 000 / 5 000 €
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42 D’après un modèle de Raymond SUBES

Tabouret « ixe » en acier retenant une assise
rectangulaire gainée de cuir brun.
H. : 40 cm (environ).

1 000 / 1 500 €

43 MATTEO GRASSI Editeur

Dix chaises pliantes en métal chromé et assise 
en cuir noir.
Signées. 
H. : 75 cm (environ).

800 / 1 000 €
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44 Frank EVENNOU (1958)

“Changdrapour”, vers 1987.
Paire de fauteuils gondole sur pieds cambrés en bronze à fil noué.
Réalisé en 8 exemplaires, dont les 6 autres dans une grande collection New Yorkaise.
Reproduit dans le catalogue des créations de Frank Evennou réalisé par la galerie Avant-Scène.

4 000 / 6 000 €

La galerie Avant-Scène a confirmé l’authenticité de ces fauteuils.

45 Frank EVENNOU (1958)

“Korn”, vers 1987.
Table basse à plateau de verre carré sur piétement fuselé et annelé retenant un cadre rainuré 
de bronze patiné vert antique, monogrammée et n° 1/8.
H. : 39 cm. - 139 x 139 cm.

3 000 / 5 000 €

La galerie Avant-Scène a confirmé l’authenticité de cette table.
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46 LOÜYS (Pierre). Les chansons de Bilitis,

collection Pierre Corrard, Paris, 1922, illustrations
de G. Barbier gravées sur bois par F. L. Schmied, 
un volume en ff., sous chemise illustrée en couleurs.
Incomplet, taché, mouillures, planches découpées.

500 / 700 €

Non collationné.

47 BARBIER (George) et MIOMANDRE (Francis). 

Dessins sur les danses de Vaslav Nijinsky. 
A la Belle Édition, Paris, 1913, in-4, broché,
couverture illustrée en couleurs, signé des auteurs 
et éditeurs. Usures et taches.

400 / 600 €

Un des 50 exemplaires sur papier Japon (n° 18).
Non collationné.

ESTAMPES - AFFICHES - LIVRES
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48 Max ERNST (1891-1976)

Planche pour Le Sens de la beauté dans la science
naturelle exacte de Werner Heisenberg.
1971 (Spies et Leppien 198) 
30 x 22,7 cm. 
Lithographie en couleurs sur Japon. 
Epreuve signée annotée HC et dédicacée. 
Marges à vue : 36 x 26 cm. 
Cadre.

400 / 500 € 

49 Pablo PICASSO d’après

Silhouette de femme.
Bois gravé par Georges AUBERT, illustration 
pour Hélène chez Archimède d’A. Suarès.  
20,5 x 12,8 cm. 
Epreuve jaunie, quelques taches et rousseurs. 
Trace de passe-partout sur les bords, bonnes
marges. Cadre.  

300 / 400 €
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50 COCTEAU (Jean) (1889-1963). 

La chapelle Saint-Pierre de Villefranche sur Mer. Fernand Mourlot, Paris, 1958. Gr. in-fol., en ff.,
couverture illustrée en couleurs, chemise et emboîtage (taches et usures).

1 000 / 1 500 €

Un des 125 exemplaires sur papier vélin d’Arches (n° 53), signé de la main de l’artiste.
Non collationné.

51 Hans BELLMER (1902-1975) 

La chauve-souris.
Eau-forte en noir et brun sur papier, signé en
bas à droite. 
Numérotée 57/120 en bas à gauche. 
29,5 x 38 cm. 
Petites taches d’humidité et légères
insolations. 

250 / 300 €
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53 André MASSON (1896-1987)

Œdipe transfiguré, 1960.
Encre de Chine et encre de couleur, signé en bas à droite.
33 x 46,5 cm.

3 000 / 5 000 €

Provenance : 
Galerie Louise Leiris (archivée sous le stock n°09522 et la référence photographique n° 57074).

Bibliographie : 
Catalogue d’exposition « André Masson 200 dessins », Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, 1976, reproduit.

52 LECLERCQ (Lena). 

Poèmes insoumis. Décines (Lyon), Marc
Barbezat, mars 1963 ; in-4 en ff.,
couverture illustrée en couleurs, chemise 
et emboîtage (taches et usures).

500 / 700 €

Édition originale ornée de 8 lithographies
originales hors texte en couleurs d’André
MASSON y compris celle de la couverture. 
Un des 130 exemplaires sur papier vélin 
de Rives (n° 140).
Non collationné.
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56 Salvador DALI (1904-1989) 

La chimère d’Horace.
Planche 13 de la série des Chevaux daliniens. 
Lithographie en couleurs. 
Signée en bas à droite, numérotée 52/250.
Très légères cassures aux angles.

250 / 300 €

55 Salvador DALI (1904-1989) 

Le Paradis terrestre.
Suite de neuf pointes sèches originales. 
In-folio sous chemise toilée. 
Signées et numérotées 104/225.
Editions d’Art de Francony.

3 000 / 4 000 €
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57 Salvador DALI (1904-1989) 

L’Alchimie des philosophes. Textes et
manuscrits alchimiques anciens repris en
fac-similé. Traductions originales en français
et anglais. Éditions Art et Valeur, Paris,
1976. En ff., sous emboîtage en cuir et
parchemin en deux parties contenant les
planches et les textes. Premier plat reprenant
le thème des Roues Combinatoires de
Raymond Lulle avec roue en résine mobile
contenant des inclusions de mercure.
Dix estampes originales (technique mixte,
lithographie, sérigraphie, taille douce et
incrustations de pierres) de Salvador Dali,
signées et justifiées au crayon, tirées sur
parchemin. 
Exemplaire n° 52/275.

7 000 / 9 000 €

Conçu et réalisé par Ariane Lancell et Yves Gauguet,
“L’Alchimie des philosophes” rassemble des textes et
manuscrits alchimiques anciens repris en fac-similé
ainsi que leur traductions originales inédites en
français et en anglais. La philosophie chinoise,
indienne, grecque, arabe, hébraïque et occidentale
sont resprésentées par des textes clé. L’ouvrage de
Dali a été conçu pour être consulté avec facilité
malgré sa taille importante, grâce notamment au
coffret conçu spécialement à cet effet. 
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58 LIVRE D’OR du restaurant 

“Le Chat” à Honfleur de 37 pages, le reste en
blanc avec 21 dessins originaux 1976-1983,
en un volume cuir noir.

1 600 / 1 800 €

Très intéressant recueil.
Il débute par un très beau dessin de Jean EFFEL
puis d’autres de GUS, Jacques FAIZANT, Geoffrey
Dickinson, Mike Woinians, F. Folkes David Entdow,
CABU, Broca, J.C. Bourret, Roland OUDOT. Et se
trouvent aussi les signatures avec textes de Daniel
Gélin, Dany Saval, Michel Drucker, Véronique
Sanson, France Gall, Annie Girardot, Jean Pierre
Marielle, Dominique Lavanant, Laurent Voulzy,
Michel Piccoli, William Scheller, Patrick Juvet,
Philippe Chatel, Pétula Clark, Pierre Sabbag,
Catherine Langeais, Jacques Perrin, Jacques
Lanzmann, Jacques Chancel, Alain Chamfort,
etc…

59 CHAGALL - MOURLOT & SORLIER

Chagall lithographe. Monte-Carlo, Sauret,
1963-1986, 6 vol. in-4, cart. édit. sous
jaquette ill.
Avec 28 lithographies originales de Marc
Chagall dont 21 en couleurs.

1 800 / 2 000 €
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60 Andy WARHOL (1928-1987)

American Indian Series. 1976
Affiche d’exposition, offset en couleurs.
Signée. 
127 x 88,5 cm. 
Epreuve avec des cassures, pliures,
accidents, petits trous d’aiguille,
restaurations dans les angles.  

450 / 500 € 

61 Helmut NEWTON, 

Sumo, Editions TASCHEN,
Cologne, 1999. 
Edition originale signée et
numérotée 6 644 / 10 000.
Avec pupitre de présentation 
en métal conçu par Philippe
STARCK.
Sous emballage d’origine.

3 000 / 5 000 €
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62 - Viridis Candela, 

Cahiers du collège de pataphysique, dossiers
10 & 11, Cosmorama de Dubuffet (30 mars
1960). Avec envoi de l’artiste. Usures et
taches.
- Jean Dubuffet, Peinture initiatiques d’Alfonso
Ossorio, La Pierre volante, Paris, 1951, un
volume broché, sous chemise, exemplaire 
n° 50/1440. Avec envoi de l’artiste. Usures.
- Pierre Volboudt, Les assemblages de Jean
Dubuffet, Editions XXe siècle, F. Hazan, Paris,
1958, un volume en ff. sous emboîtage
cartonné, exemplaire n° 67/700. Avec envoi 
de l’artiste. Usures.

1 200 / 1 500 €

Non collationné.

63 CHU Teh-Chun (1920-2014) 

Composition.
Lithographie en couleurs sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Epreuve d’artiste. 
66,5 x 50 cm. 
Petites taches.

1 000 / 1 500 €

62

63

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:07  Page40



TABLEAUX & DESSINS

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:07  Page41



42 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

64 Charles FOUQUERAY (1869-1956)

Mosquée en Turquie
Aquarelle et fusain sur papier, signé en bas à gauche. 
35 x 27 cm

500 / 600 €

65 Charles FOUQUERAY (1869-1956)

Vue de Turquie, Anatolie.
Aquarelle et fusain sur papier, signé, daté et titré 
en bas à gauche “Anatoli-Chamak sur le Bosphore,
Charles Fouqueray, 1919”. 
35 x 27 cm (à vue).

500 / 600 €

66 Micheline CANNAUT-UTZ (XXe siècle) 

Charge de cavalerie orientale.
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
et située “Kairouan”. 
44,3 x 81,5 cm.

800 / 1 200 €
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67 Albert Marie LEBOURG (1849-1928)

Le port de La Rochelle (?).
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
33 x 41 cm.
Rousseurs en bas de la toile et petites
taches.

2 000 / 3 000 €

68 Maximilien LUCE (1858-1941)  

Etude d’arbre. 1903.
Huile sur papier cartonné, signé et daté 
en bas à droite, contrecollé sur carton. 
25,7 x 18 cm. 
Petites usures et griffures.

2 000 / 2 200 €
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69 Jorge DRUMMOND FURTADO DE MEN-

DONÇA (1879-1933)

Paysage à la montagne.
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
45 x 61 cm.
Petites déchirures.

300 / 500 €

70 Alcide LEBEAU (1872-1943)

Bord de mer.
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
45,5 x 65 cm. 
Rentoilage, craquelures, soulèvements 
et petits manques.

1 400 / 1 600 €
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71 Lucien POIGNANT (1905-1941)

Paysage de montagne.
Huile sur panneau, signé en bas à gauche, 
titré au dos “Le Granier” (Savoie). 
33,2 x 81,4 cm.

1 500 / 2 000 €

72 Blanche Augustine CAMUS (1881-1968) 

“Agaves devant les ruines”. 
Huile sur panneau. 
Cachet d’atelier et inscriptions au dos. 
Etiquette avec mentions manuscrites, dont titre 
et date 1930.
33 x 41 cm.

1 200 / 1 800 €
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74 Mathurin JANSSAUD (1857-1940)

Chemin St Jean aux environs de
Concarneau.
Pastel, signé en bas à droite. 
49 x 63,5 cm (à vue).
Inscription au dos du montage 
de l’encadrement. 

1 000 / 1 200 €

73 Mathurin JANSSAUD (1857-1940)

Lever de lune ou dernières lueurs du
couchant, environs de Concarneau.
Pastel, signé en bas à gauche. 
48,5 x 63 cm (à vue).

1 500 / 2 000 €

75 Mathurin JANSSAUD (1857-1940) 

Retour de pêche.
Pastel sur carton, signé en bas 
à gauche. 
36,5 x 54 cm (à vue).

600 / 800 €

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:08  Page46



VENDREDI 28 OCTOBRE 2016  I DROUOT ESTIMATIONS       47

76 Maximilien LUCE (1858-1941)

Paris, ouvriers et travailleurs sur les quais 
de Sèvres.
Huile sur carton, signée en bas à gauche. 
60 x 73 cm.

15 000 / 18 000 €

Bibliographie : 
Denise Bazetoux, catalogue raisonné de l’œuvre peint
de Maximilien Luce. Tome II, n°919, (reproduit). 

77 Pierre DE BELAY (1890-1947) 

Scène de marché.
Gouache sur carton, signé en bas à gauche.
25,5 x 33 cm (à vue). 
Piqûres d’humidité sur la marie-louise.

2 000 / 3 000 €
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78 Mathurin JANSSAUD (1857-1940)

Bretonnes réparant les filets au port.
Pastel sur papier cartonné, signé en bas à droite. 
31 x 21,5 cm (à vue).

700 / 900 €

79 Mathurin JANSSAUD (1857-1940)

Intérieur breton, le repas devant la cheminée.
Pastel sur carton, signé en bas à droite. 
36 x 53 cm.
Traces de pliure en haut à droite.

1 000 / 1 500 €
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80 André BEAUDIN (1895-1979)

“Deux jeunes filles nues”.
Huile sur toile, signée et datée 1926
en haut à droite. 
Etiquette au dos du châssis Galerie
Louise Leiris Paris avec mentions
manuscrites. 
81 x 65 cm.
Petits accidents. 

2 000 / 3 000 €

81 Jean LURÇAT (1892-1965)

Paysage surréaliste, 1928.
Huile sur bois, signé en bas à droite
et daté.
44 x 56 cm.
Quelques éclats. 

3 500 / 4 000 €

Bibliographie : 
A rapprocher de la peinture de même 
date (dimensions différentes), répertoriée
dans le Denizeau page 341, sous le
numéro 47.
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82 Jacques VILLON (1875-1963) 

Femme nue sur un sofa.
Mine de plomb et aquarelle sur
papier, signé en bas à gauche 
et daté (19)09. 
25 x 36,5 cm. 
Taches. 

1 800 / 2 200 €

83 Francis PICABIA (1879-1953)

Singe.
Dessin à la mine de plomb, signé 
en bas à droite. 
14 x 16,7 cm. 

1 500 / 2 500 €

Vendu sous la condition d'obtention
du certificat délivré par le comité
Picabia ; certificat à la charge de
l'acquéreur.
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84 Alfred JANNIOT (1889-1969)

Flore, vers 1940-1945.
Huile sur toile, non montée sur châssis,
signée en bas vers le milieu.
223 x 337 cm.
Pliures et écaillures.

4 500 / 6 000 €

Nous remercions Michel Giraud qui a aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre et qui l’a incluse dans ses archives.
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85 Lot retiré

86 Attribué à Leonetto CAPPIELLO (1875-1942) 

Arlequin à cheval.
Projet d’affiche. 
Gouache sur papier.
63,5 x 48 cm. 
Accidents, trous, déchirures.

800 / 1 000 €

87 Romain de Tirtoff dit ERTÉ (1892-1990) 

Danseuse aux sautoirs de perles et plumes. 
Gouache sur papier, signé en bas à droite. 
51,8 x 34 cm (à vue).   
Petits accidents et manques de matière.
Accidents au cadre.

4 000 / 5 000 €
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88 Henri Jean PONTOY (1888-1968) 

“Marchand de beignets”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée 
au dos. 
51 x 60 cm.

3 500 / 4 000 €

89 Henri Jean PONTOY (1888-1968) 

Village de l’Atlas, les porteuses d’eau.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
60 x 45 cm.

3 000 / 4 000 €

90 Henri Jean PONTOY (1888-1968)

Le souk.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
57 x 71 cm.
Toile légèrement détendue.

3 500 / 4 000 €

88

90

89
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92 Gaston SEBIRE (1920-2001)

Paysage de montagne.
Huile sur toile, signée en bas à droite.
73 x 100 cm.
Ancien vernis encrassé.
Petits soulèvements, petit manque et petites taches.

800 / 900 €

91 Louis Agricol MONTAGNÉ (1879-

1960)

Paysage à la charrette.
Huile sur panneau, signé en bas 
à gauche. 
26 x 35 cm.
Petites taches.

800 / 1 000 €
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93 René SEYSSAUD (1867-1952)

Paysage au petit pont de pierres.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
50 x 65 cm. 
Accidents et manques. 

2 800 / 3 500 €

94 Robert FERNIER (1895-1977) 

“La Loue à Mouthier Haute Pierre”.
Huile sur carton, signé en bas à gauche. 
Contresigné, titré et daté 1958 au dos.
38 x 46 cm. 
Petits manques de matière, accidents
au cadre.

600 / 800 €
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95 Henri Alphonse BARNOIN (1882-1940)

Les bateaux de pêche au port.
Pierre noire, aquarelle et gouache sur
papier, signé en bas à droite. 
24 x 31,5 cm (à vue).
Taches et piqûres d’humidité.

300 / 500 €

96 André LHOTE (1885-1962) 

Paysage.
Gouache et mine de plomb sur papier,
signé en haut à droite. 
17 x 22,2 cm (à vue). 
Petits manques ou bulles de gouache
éclatées. 

1800 / 2200 €
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97 Ibrahim GALLI (1882-1960) 

Bateaux de plaisance à Istanbul.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
81 x 115 cm. 
Toile d’origine, enfoncements.

80 000 / 120 000 €
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98 Elie Anatole PAVIL (1873-1948)

Vue des grands boulevards.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
50 x 65 cm. 

1 800 / 2 500 €

99 André HAMBOURG (1909-1999) 

“Les oliviers en juin, Saint Rémy de Provence”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et située au dos. 
27 x 46 cm.

3 000 / 5 000 €
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100 Sava CHOUMANOVICH (1896-1942)

La route.
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
81 x 100 cm.
Ecaillures.

15 000 / 20 000 €

Provenance :
Ancienne collection Jacques Guenne.
Restée dans sa descendance.

Jacques Guenne écrivain et critique d’art, il a participé en 1922 à la fondation des Nouvelles Littéraires et a créé avec Maurice
Martin du Gard la revue l’Art Vivant dont il a été le directeur de 1925 à 1930. Il a écrit notamment : Portraits d’artistes, 1927,
La vérité sur Vollard, 1944, Petite histoire de la peinture, 1945, il est connu également pour ses entretiens avec les peintres tels
: Entretiens avec Paul Signac, Henri Matisse…
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101 Élisée MACLET (1881-1962)

Paris, Montmartre, maison de Mimi Pinson,
rue du Mont Cenis.
Huile sur carton, signé en bas à droite.
46,2 x 55 cm.
Petits manques.

1 000 / 1 200 €

102 Lucien GENIN (1894-1953)

Les Invalides.
Aquarelle et gouache sur papier, signé en
bas au centre.
27,5 x 22 cm (à vue).

300 / 500 €

101

102
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103 Henry SAINT-CLAIR (1899-1990)

La pêche aux coquillages.
Huile sur carton, signé en bas à droite. 
48 x 60 cm. 

700 / 1 000 €

104 Roger CHAPELAIN-MIDY (1904-1992)

Rue au Portugal.
Encre, lavis d’encre noire et pastel 
sur papier, signé en bas à gauche. 
50 x 65 cm.

100 / 200 €

103

104
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105 Eugène LEROY (1910-2000)

Portrait de Monseigneur Clarisse, Doyen de l’église
Saint Christophe de Tourcoing, 1948.
Huile sur toile contrecollée sur panneau, signée 
et datée [19]48(?) en bas à droite.
46 x 39 cm.
Au dos, mare devant la ferme.
Écaillures et manques.

2 500 / 3 000 €

Provenance :
Monseigneur Noël Clarisse, ami d’Eugène Leroy.

Marie-Ange Leroy pour l’indivision Leroy nous a
aimablement indiqué : Il n’y aucun doute … sur la
provenance de ces deux huiles. Après avoir été le professeur
d’Eugène Leroy au collège Notre-Dame des Victoires de
Roubaix, l’abbé Clarisse a été par la suite un ami très
proche de Leroy, devenu à son tour professeur dans ce
même collège de Roubaix.

106 Eugène LEROY (1910-2000)

“Vierge et l’enfant”, 1947.
Huile sur toile, signée et datée [19]47 en bas à
droite, resignée et titrée au dos.
81 x 60 cm.

6 000 / 7 500 €

Provenance :
Monseigneur Noël Clarisse, ami d’Eugène Leroy.

Marie-Ange Leroy pour l’indivision Leroy nous a
aimablement indiqué : Il n’y aucun doute … sur la
provenance de ces deux huiles. Après avoir été le
professeur d’Eugène Leroy au collège Notre-Dame
des Victoires de Roubaix, l’abbé Clarisse a été par la
suite un ami très proche de Leroy, devenu à son tour
professeur dans ce même collège de Roubaix. 
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107 Édouard PIGNON (1905-1993) 

Les oliviers.
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 50. 
60 x 73 cm.

1 500 / 2 000 €

108 Anne BONNET (1908-1960) 

Castille.
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 52. 
65 x 80 cm.

300 / 400 €

109 Édouard PIGNON (1905-1993) 

Bateaux à Ostende.
Aquarelle sur papier, signé en bas à droite 
et daté 47. 
47 x 60 cm.

400 / 500 €
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111 Gisele FREUND (1908-2000)

“Les Mains de James Joyce”, 1938.
Photographie noir et blanc.  
40 x 30 cm. 
Etiquette au dos du cadre Galerie de
France, avec mention du titre et date.

400 / 600 €

110 Marcel GROMAIRE (1892-1971) 

Femme en déshabillé.
Encre sur papier, signé en bas 
à gauche. 
32 x 23 cm (à vue). 

600 / 800 €

Un certificat de la Galerie de la 
Présidence sera remis à l'acquéreur.
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112 Manolo RUIZ PIPO (1929-1999) 

“Sérénité”. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée 
au dos. 
65 x 54 cm.

300 / 500 €

113 René GENIS (1922-2004) 

“Le Géranium sous la voûte”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
Contresignée, titrée et située à Folégandros, Grèce,
au dos. 
60 x 60 cm.

400 / 500 €

114 René GENIS (1922-2004) 

“Bouquet mélangé”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
Contresignée et titrée au dos. 
73 x 50 cm.

300 / 400 €

112

113

114
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115 Robert SAVARY (1920-2000) 

“Drapeaux à Nice”.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Contresignée et titrée au dos. 
60 x 73 cm.

400 / 500 €

116 Gaston SEBIRE (1920-2001)

“Le banc”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
Titrée au dos. 
38,5 x 55,5 cm. 
Quelques taches.

300 / 400 €

117 Lucien NEUQUELMAN (1909-1988)

“La conciergerie et le pont au change”.
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Titrée au dos. 
33 x 46 cm.
Toile très légèrement détendue.

1 000 / 1 500 €

118 Yves BRAYER (1907-1990) 

Les barques aux Saintes-Marie-de-la-Mer.
Aquarelle sur papier, signé en bas à
gauche.
52,5 x 73 cm (à vue).

1 500 / 2 000 €

115

116

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:09  Page68



VENDREDI 28 OCTOBRE 2016  I DROUOT ESTIMATIONS       69

117

118
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119 Emilio GRAU-SALA (1911-1975) 

Jeune fille à la coupe de fruits.
Huile sur toile, signée en bas 
à droite.
Située à Paris et datée 1961 au dos. 
54,5 x 65 cm.

7 000 / 9 000 €

120 Paul AIZPIRI (1919-2016) 

Jeune garçon au chapeau.
Huile sur toile, signée en bas 
à droite. 
100 x 81 cm.

10 000 / 15 000 €

121 Emilio GRAU-SALA (1911-1975) 

Fenêtre en Espagne.
Huile sur toile, signée en bas 
à droite. 
Titrée, numérotée 35 et datée 1964
au dos. 
37,5 x 45 cm.
Accidents et manque.

4 000 / 6 000 €

119

121
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122 Louis CANE (1943)

Nu allongé dans un intérieur, 1987.
Huile sur toile, signée en bas à droite 
et datée (19)87 en bas à droite. 
60 x 73 cm.

3 000 / 4 000 €

Nous remercions Louis CANE de nous avoir
aimablement confirmé l'authenticité de cette
oeuvre.

123 YEO KIM SENG (1938-1994)

Vue de port.
Huile sur toile, signée et datée (19)66 
en bas à gauche.
Contresignée au dos. 
89 x 116 cm.
Petits manques de matière.

400 / 600 €
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124 Bernard BUFFET (1928-1999) 

Viroflay sous la neige.
Encre et aquarelle sur papier, signé en haut au centre et daté 1976
en haut à droite. 
49,5 x 62 cm (à vue). 
Traces de punaises aux angles. 

18 000 / 22 000 €

Un certificat de la Galerie Maurice Garnier sera remis à l'acquéreur.
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125 GEN PAUL (1895-1975)

Cavalier.
Pastel gras sur papier, signé en bas à gauche. 
28 x 20 cm. 
Traces d’écritures, enfoncement au centre.

700 / 900 €

126 GEN PAUL (1895-1975)

Le flûtiste.
Huile sur panneau, signé en haut à gauche.
54,5 x 33 cm.

3 500 / 4 000 €

127 Roland CHANCO (1914)

“Les marionnettistes”.
Huile sur toile, signée en haut 
à gauche.
Contresignée, titrée et datée
20.2.74 au dos.
120 x 80 cm.

600 / 800 €

128 Roland CHANCO (1914) 

“L’Enfant perché”.
Huile sur toile, signée en haut 
à gauche.
Contresignée, titrée et datée
28.5.72 au dos. 
120 x 80 cm.

600 / 800 €

125

126

128127
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129 Jacques GERMAIN (1915-

2001) 

Composition abstraite,
1968.
Huile sur toile, signée en
bas à droite et datée
(19)68. 
61 x 50 cm.

6 000 / 8 000 €

130 Jacques GERMAIN (1915-2001)

Composition abstraite, 1965.
Technique mixte sur papier marouflé
sur toile, signé et daté en bas à droite
(19)65. 
47,5 x 66,5 cm.

1 000 / 1 200 €
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131 Luis CABALLERO (1943-1995)

Couple enlacé.
Mine de plomb, fusain, aquarelle et rehauts de gouache 
sur papier, signé en bas à droite et daté 72. 
68 x 99 cm. 
Déchirure.

1 000 / 1 500 €

132 Luis CABALLERO (1943-1995) 

Nu debout devant une fenêtre.
Mine de plomb, fusain, crayon de couleur et aquarelle 
sur papier, signé en bas à droite et daté (19)72. 
73,5 x 103 cm. 
Petites déchirures.

1 500 / 2 000 €

133 Gérard TRAQUANDI (1952)

Composition, études de visages.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
114 x 208 cm.
Sans châssis.

1 500 / 2 000 €

134 Gérard TRAQUANDI (1952) 

“Dimanche matin”.
Mine de plomb sur papier, titré, signé et daté (19)78 en bas
à droite. 
76 x 57 cm.

300 / 500 €

133

134
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135 Claude WEISBUCH (1927-2014)

Etude de nu masculin.
Fusain sur papier brun, signé en bas à droite. 
29,5 x 20,5 cm.

500 / 800 €

136 Claude WEISBUCH (1927-2014) 

La Palabre. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
54 x 65 cm.

2 000 / 3 000 €
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137 Camille HILAIRE (1916-2004)

Femme aux bas noirs.
Mine de plomb et aquarelle sur
papier, signé en bas à droite. 
49 x 64 cm (à vue). 

800 / 1 200 €

138 Konstantin RAZUMOV (1961)

Jeune élégante au bibi noir.
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
Contresignée et probablement titrée au dos.
35 x 22,5 cm. 

3 000 / 5 000 €
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139 Antonio SEGUI (1934)

Couple.
Technique mixte sur papier cartonné, signé en bas.
25 x 19,5 cm. 

500 / 700 €

140 Jean Jacques SEMPÉ (1932) 

“Bravo pour le couscous”.
Encre noire, et crayons de couleur sur papier, 
signé en bas à droite. 
28,5 x 23,5 cm. 
Traces de punaisage, taches.

1 500 / 2 000 €

141 Jean JANSEM (1920-2013) 

Jeune fille aux seins nus.
Fusain, aquarelle et craie blanche sur papier, 
signé en bas à droite. 
63 x 49 cm (à vue).

1 000 / 1 500 €

139 140

141
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142 Alun WILLIAMS (1961)
Deux saintes vierges avec deux portraits.
Huile sur toile, signée et datée 2012 au dos. 
61 x 50 cm.

400 / 600 €

143 Alun WILLIAMS (1961) 
Portrait de la sainte vierge dans une maison moderne.
Huile sur toile, signée et datée 2012 au dos. 
61 x 50 cm.

400 / 600 €

144 Alun WILLIAMS (1961) 
Deux saintes vierges.
Huile sur toile, signée et datée 2012 au dos. 
61 x 50 cm.

400 / 600 €

145 Alun WILLIAMS (1961) 
Portrait de Dieu.
Huile sur toile, signée et datée 2012 au dos. 
61 x 50 cm. 

400 / 600 €

146 Alun WILLIAMS (1961) 
Trois saintes vierges au soleil.
Huile sur toile, signée et datée 2012 au dos. 
61 x 50 cm.

400 / 600 €

142

144 145 146

143
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147 Vincent BIZIEN (1968) 

Tête d’homme avec toque.
Aquarelle et mine de plomb sur papier, signé en bas
à droite et daté “9 02 95”. 
40 x 36 cm. 
Pliures, taches, petites déchirures.

200 / 300 €

148 Alun WILLIAMS (1961) 

“Garibaldi à la bataille de San Antonio”
Aquarelle et gouache sur papier, non signé. 
45 x 59 cm. 
Tache, traces de colle, rousseurs et gondolements.

400 / 600 €

149 Guillaume TREPPOZ (1959) 

Composition Personnages 
Technique mixte sur papier. 
Signé et daté 90 en haut à droite. 
Contresigné, daté et dédicacé au dos. 
51 x 60,5 cm.

300 / 500 €

150 Jacqueline GAINON (1951) 

“Tue Joue”, 2014.
Encre sur papier, signé et daté en bas à droite. 
36 x 46 cm. 
Etiquette de la Galerie Vautier au dos.

300 / 500 €

151 Vincent BIZIEN (1968) 

Sans titre.
Aquarelle sur papier, signé et daté juillet 2015 
au dos. 
39 x 39 cm.

200 / 300 €

147

151

148

149

150
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152 Stéphane PENCREAC’H (1970) 

Le bain à la lumière de la bougie.
Technique mixte sur toile. 
130 x 161,5 cm. 

3 000 / 4 000 €

153 Alex AMANN (1957) 

Sans titre.
Huile sur toile, signée et datée (20)06 au dos. 
51,5 x 61 cm. 

1 500 / 2 000 €

154 Martin KASPER (1962) 

“Tribunal Unfall”. 
Huile sur toile, signée, titrée et datée 2004 au dos. 
Etiquette de la Galerie Eric Mircher, Paris. 
80 x 110 cm. 

1 000 / 1 500 €

152

153

154
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155 Fadia HADDAD (1959)

Composition, 1988.
Acrylique sur papier, marouflé sur toile, signé
et daté en bas à gauche.
129,5 x 80 cm.
Petites usures et taches.

1 700 / 1 800 €

Un certificat d’authenticité réalisé par
l’artiste, sera remis au futur acquéreur.

Provenance :
Acquis par le propriétaire actuel auprès de l’artiste
en 1988.

156 Adam ADACH (1962) 

“All the small towns”.
Dyptique. Deux huiles sur toiles, signées,
datées, titrées et situées Warszawa au dos. 
50 x 70 cm. 
Etiquette de Galerie Nashst Saint Stephan.
Rosemarie Scharzzwälder. 

1 500 / 2 000 €
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157 Eberhard HAVEKOST (1967) 

Sans titre.
Huile sur toile, signée et numérotée B 08 au dos.
160 x 260 cm.

30 000 / 40 000 €

Provenance :
Galerie Gebr. Lehmann.

Exposition :
“Entrée 21 novembre 2008-18 janvier 2009”, FRAC Auvergne, 
Clermont Ferrand.
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159 Hasan SAYGIN (1958) 

Hommage à Michel-Ange.
Huile sur toile monogrammée en bas 
vers la droite. 
81 x 65 cm. 

1 000 / 1 500 €

158 Julian TAYLOR (1954) 

“Nature morte, nu et neige”.
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
Titrée au dos. 
65 x 50 cm.

300 / 500 €
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160 Kang-So LEE (1943) 

“From an island - 20204”.
Acrylique sur toile, signée et titrée sur le côté.
Contresignée, titrée et datée 2000 au dos.
46 x 46 cm. 

Provenance : 
Fiac 2000, Galerie Cigong.

3 000 / 3 500 €

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:10  Page87



88 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016

163 Ronan BARROT (1973) 

Composition.
Huile sur toile, signée et datée 2004 au dos. 
35 x 27 cm.

800 / 1 000 €

Provenance : acquis auprès de l’artiste par l’actuel
propriétaire.

161 Joyce PENSATO (1941)

“Looking at you”, 1999.
Huile (en émail) sur papier,
signé, daté et titré au dos.
Etiquette de la galerie Parker’s
Box, New York.
58,4 x 73,7 cm. 
Trous de punaises aux quatres
angles et manques de matière,
quelques taches.

2 500 / 3 000 €

162 Ronan BARROT (1973)

Nu.
Huile sur toile, signée et datée 2003 au dos. 
35 x 27 cm.

800 / 1 000 €

Provenance : acquis auprès de l’artiste par l’actuel
propriétaire.
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164 Cédric BOUTEILLER (1970)

“One Way”.
Technique mixte sur aluminium, signé en bas à droite. 
100 x 150 cm. 
Usures et petites rayures.

2 000 / 3 000 €

165 Cédric BOUTEILLER (1970)

“Mickey smile”.
Technique mixte sur panneau métallique, signé en bas 
à droite.
130 x 200 cm. 
Usures et petites rayures.

3 000 / 4 000 €
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166 Raymond HAINS (1926-2005)

Mackontoshage Yves Klein, 2000.
Impression sur dibond.
Titré, daté, annoté “Raymond Hains au
Mamac : Yves le maître du bleu”, “les
tuyauteries du Centre”(suite), situé Nice 
et numéroté 1/3.
120 x 150 cm.
Quelques petites rayures, taches et usures.

3 000 / 5 000 €
Provenance :
Porte au dos une étiquette de la Galerie David
Templon, 30 rue Beaubourg, 75003 Paris men-
tionnant : “Sans titre, 2000 tirage argentique
d’après photographie numérique, ed. 1/3”.

167 Spencer TUNICK (1967)

Lyon, France, 2005. 
Tirage couleur, signé, légendé et daté sur
une étiquette au dos. 
20,2 x 25,5 cm.
Photographie réalisée en 2005 dans 
le cadre de la Biennale d’Art Contemporain
de Lyon.

400 / 500 €
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169 Djamel TATAH (1959) 

Sans titre, 2009. 
Sérigraphie contrecollée sur panneau,
signée, datée 2009 et numérotée 6/15 
en bas à gauche.
122 x 180 cm.

700 / 900 €

168 Jean-Pierre LE BOULCH (1940-2001)

Trois femmes.
Aérosol sur toile, signée et datée 1969 
en bas à gauche et contresignée au dos.
130 x 97 cm.
Petites taches et usures.

250 / 350 €
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171 Fred EERDEKENS (1951)

Sans titre.
Installation en laiton et socle en bois laqué
blanc.
Non signée.
13,5 x 20 x 20 cm.
Usures, oxydations et petits manques au socle.

1 200 / 1 500 €

Provenance : 
Acquis par le propriétaire actuel auprès de l’artiste.
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172 Fred EERDEKENS (1951)

Sans titre.
Installation en laiton et socle en bois laqué
blanc.
Non signée.
13,5 x 20 x 20 cm.
Usures, oxydations et petits manques 
au socle.

1 200 / 1 500 €

Provenance : 
Acquis par le propriétaire actuel auprès de
l’artiste.

170 Fred EERDEKENS (1951)

“Sex”.
Installation en laiton et socle en bois laqué
blanc.
Non signée.
13,5 x 20 x 20 cm.
Usures, oxydations et petits manques au socle.

1 200 / 1 500 €

Provenance : 
Acquis par le propriétaire actuel auprès de l’artiste.
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173 Philippe PASQUA (1965) 

Vol de papillons.
Huile et collage sur toile, signée et datée 2001 au dos.
200 X 300 cm.
Petits accidents aux angles. 

15 000 / 20 000 €

Nous remercions Philippe PASQUA de nous avoir aimablement confirmé
l’authenticité de cette œuvre.
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175 René BUTHAUD (1886-1986) 

Vase ovoïde à petit col légèrement évasé en
faïence émaillée à décor sur fond ivoire d’une
frise de trois naïades aux grappes de raisin.
Signé sous la base.
H. : 26 cm.
Très légers éclats sur la base.

3 000 / 5 000 €

176 Auguste Henri CARLI (1868-1930)

Tête de femme au bandeau et cheveux nattés.
Terre cuite, signée en creux.
H. : 25 cm. 
Sur un socle.
Eclats sur la base du cou.

400 / 600 €

174 MAISON BAGUES Paris

Paire d’appliques murales en métal doré et
argenté et verre moulé figurant un vase d’où
s’échappent une tige centrale fleurie et deux
bras de lumière.
Etiquette Baguès Paris. 
H. : 47 cm. 
Petites usures.

1 000 / 1 500 €
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177 Jean Joseph Marie CARRIES (1855-1894) 

Vase de forme coloquinte à petit col resserré
en grès émaillé à décor de coulures
craquelées gris beige sur fond brun nuancé.
Signé en creux sous la base. 
H. : 15 cm. 
Léger éclat au col.

1 800 / 2 000 €

178 Maurice PROST (1894-1967)

Panthère marchant.
Epreuve en bronze à patine noire.
Signée et marquée Susse Frères Editeurs 
sur le socle.
Socle en marbre noir légèrement incliné.
H. : 9 cm. - Long. : 18,6 cm. - Larg. : 3 cm.
Légères usures à la patine, petits éclats sur
le socle.

2 000 / 3 000 €

179 Claire Jeanne COLINET (1880-1950) 

La Danse.
Epreuve en bronze à patine nuancée.
Signée sur la base.
Socle en onyx blond quadrangulaire à décor,
sur chaque face, de bas-relief en bronze à
patine brune à motifs de joueurs de flûte 
ou d’animaux, et de pampres 
aux écoinçons. 
Vers 1930.
H. avec socle : 52,5 cm.
Petites usures, rayures et petits éclats.

1 300 / 1 500 €
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180 Jean DUNAND (1877-1942)

Cobra avançant, vers 1914.
Epreuve en bronze à patine brune et or.
Signée.
H. : 30 cm.

18 000 / 22 000 €

Provenance :
Monsieur R… Directeur des Grands Moulins d’Alger et de Tunis.
Offert par Monsieur et Madame R… à leur fille en 1974, en cadeau de
mariage.

Bibliographie :
Jean Dunand, His life and works par Félix Marcilhac, Thames and Hudson
Ltd, Londres 1991, à rapprocher du numéro 666 page 273.

Nous retrouvons dans l’ouvrage de Félix Marcilhac cité supra, sous les n° 663 à
667, une série d’épreuve autour de ce même sujet.
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182 Francesco LA MONACA (1882-1937)

Jeune danseuse.
Epreuve en bronze à patine verte nuancée.
Signée sur la terrasse. 
Cachet de fondeur Valsuani.
Socle en marbre vert veiné.
H. : 39,5 cm. - H. totale : 44,5 cm.
Petites usures et éclats.

800 / 1 000 €

181 DAUM Nancy France

Important lustre, recomposé, en verre
épais teinté jaune orangé à deux vasques
circulaires à décor en creux, dégagé 
à l’acide, de cannelures, de motifs
géométriques et de feuillages stylisés,
séparées par des boules de verre orange,
ornées en suite. 
Signé. 
Vers 1930.
Les boules de verre orange, rapportées. 
H. : 66 cm. - Diam. : 53 cm.
Transformations et remontage.

2 000 / 3 000 €
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184 René LALIQUE (1860-1945)

Coupe ouverte “Plumes de paon” en verre moulé-pressé opalescent.
Signé à la roue “R. Lalique France” au centre.
Diam. : 29,5 cm. - Haut. : 6 cm. environ.
Modèle créé en 1932.

Bibliographie : 
Félix Marcilhac, R. Lalique - Catalogue raisonné de l’œuvre de verre, Les Éditions de
l’Amateur, Paris, 2004, modèle similaire reproduit p. 305, n°10-377.

600 / 700 €

185 René LALIQUE (1860-1945)

Vase “Méduse”.
Epreuve en verre moulé-pressé opalescent.
Signée sous la base “R. Lalique France” et numérotée 950.
Modèle créé en 1921.
H. : 16 cm.
Tout petit éclat au talon, bulles.

1 000 / 1 200 €

Bibliographie : 
Félix Marcilhac, R. Lalique - Catalogue raisonné de
l’œuvre de verre, Les Éditions de l’Amateur, Paris,
1994, modèle similaire reproduit p. 428 n° 950.

183 CHARDER pour le VERRE FRANCAIS 

Vase boule sur talon circulaire.
Epreuve en verre doublé à décor en camée
dégagé à l’acide de quatre bouquets de fleurs
stylisés violets sur fond marmoréen rose
orangé.
Signé. 
H. : 24,5 cm.

1 000 / 1 500 €
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186 Édouard Marcel SANDOZ (1881-1971)

Fennec assis.
Epreuve en bronze à patine brune.
Signée en creux.
Cachet Susse Frères Editeurs Paris, cire perdue. 
28 x 31 x 15 cm.
Petites taches de peinture sur le dos.

6 000 / 8 000 €
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188 Alexandre NOLL (1890-1970)  

Vide poche en ébène sculpté de forme rectangulaire,
le centre creusé d’un ovale, les bordures striées.
Signé en creux au revers.
17,5 x 29 cm.
Petites rayures.

1 500 / 2 000 €

187 Louis DERBRÉ (1925-2011)

Nu recroquevillé.
Epreuve en bronze à patine brune.
Signée et numérotée 3/8. 
H. : 14 cm.

800 / 1 000 €
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189 Georges JOUVE (1910-1964)

Rare miroir “soleil” en céramique blanche émaillée,
engobe blanc mat.
Signature incisé “Apollon” au revers et numéro.
Diam. : 54 cm.
Accident à l’un des rayons. Manque le miroir.

2 000 / 3 000 €

190 Mauro CORDA (1960)

Femme nue assise sur une demie colonne.
Epreuve en bronze à patine brune et verte.
Signée en creux et numérotée 6/8.
Cachet de fondeur Delval, cire perdue.
H. : 34,5 cm.

800 / 1 000 €

191 Gualtiero BUSATO (1941)

Visite prophétique.
Epreuve en bronze à patine brune et or.
Signée, numérotée 2/8, et daté 1991 (?).
Cachet de fondeur Fonderie de la Plaine.
H. sans le socle : 14,5 cm (environ).
H. avec le socle : 21 cm (environ).
On joint le catalogue raisonné, reproduction 
de l’œuvre p. 177 et 245.

800 / 1 200 €

189

190

191
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192 Tolla INBAR (né en 1958)

Cercle de vie.
Epreuve en bronze à patine brune.
Signée en creux, numérotée 5/5 
et datée (20)00 sur la terrasse.
H. : 88,5 cm.
Petites usures.

1 500 / 1 600 €

193 Pierre Armand FERNANDEZ dit ARMAN

(1928-2005) 

Accumulation de tampons encreurs. 
Tableau-sculpture composé d’une
accumulation de tampons encreurs,
papier et encre dans un cadre coffret 
en bois et plexiglas.
Signé et numéroté 75/100 en bas 
à gauche, numéroté au dos. 
47 x 32 x 8,5 cm.

800 / 1 000 €
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194 Pierre Armand FERNANDEZ dit ARMAN

(1928-2005) 

Apollon.
Epreuve en bronze à patine brune.
Signée, numérotée 956/1000 et datée 1994
en creux sur la base.
34 cm x 11 cm x 9 cm.
Très légères usures à la patine.

1 000 / 1 500 €

195 Pierre Armand FERNANDEZ dit ARMAN

(1928-2005) 

Violon fendu.
Epreuve en bronze doré.
Signée et numérotée 95/150.
Cachet de fondeur Valsuani, cire perdue.
Socle rectangulaire en métal patiné noir.
H. : 61 cm.

2 000 / 2 500 €

196 Igor MITORAJ (1944-2014) 

Aesclepios.
Epreuve en bronze à patine médaille.
Signée et numérotée A 467/1 000, HC. 
Sur un socle.
38 x 28 x 14 cm.
Légers accidents sur le socle.

5 000 / 6 000 €
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197 André ROBILLARD (1931)

“Fusil rapide Brasnere Germany Allemand / Fusil
rapide Germany Allemand Brenere”.  Assemblage
mixte de bois et matériaux de récupération. 
Signé, titré et daté 10 janvier 2016 sur la crosse.
Long. : 70 cm.

500 / 700 €

200 André ROBILLARD (1931) 

“Fusil russe rapide 286 Kalachikov Moscou / Fusil
russe rapide CCCP 286 Moscou”.
Assemblage mixte de bois et matériaux de
récupération. 
Signé et titré sur la crosse.
Long. : 65,5 cm.

500 / 700 €

201 André ROBILLARD (1931)

“Fusil russe rapide 240 CCCP Moscou Fraskovwi
AKFOWKB / Fusil russe rapide 640 BSRWP CCCP
Fraskov.. Moscou”. (?).
Assemblage mixte de bois et matériaux de 
récupération. 
Signé et titré sur la crosse. 
Long. : 67 cm.

500 / 700 €

198 André ROBILLARD (1931) 

“Fusil russe rapide 24252 Vostok56WRF Moscou ABRSKC /
Fusil USA rapide M16240 USAIRFORCE ABRSWK”.
Assemblage mixte de bois et matériaux de récupération. 
Signé et titré sur la crosse.
Long. : 70 cm.

500 / 700 €

199 André ROBILLARD (1931) 

“Fusil russe Frastone 126 ABRW”.
Assemblage mixte de bois et matériaux de récupération. 
Signé et titré sur la crosse.
Long. : 57 cm

500 / 700 €

197

200

201

198

199

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  15:11  Page106



VENDREDI 28 OCTOBRE 2016  I DROUOT ESTIMATIONS     107

202 Claude GILLI (1938-2015) 

Arbre.
Epreuve en métal laqué rouge.
Signée et numérotée 6/8. 
H. : 42 cm. 
Petites usures.

1 500 / 2 000 €

203 Claude GILLI (1938-2015)

Arbre.
Epreuve en métal laqué noir.
Signée et numérotée 3/8. 
H. : 42 cm. 
Petites usures. 

1 500 / 2 000 €

202 Vladimir KAGAN (1927)

Plafonnier pyramidale sur base
triangulaire laquée beige, formé 
de dix tubes chromés retenant des
globes de verre partiellement
teintés blanc.
H. : 79 cm.
Dim. base : 62 x 62 x 62 cm.
Petits éclats et manques sur 
la base.

500 / 600 €
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205 LE CORBUSIER (1887-1965)

Visage de femme.
Tôle émaillée.
Signée « L.C » et datée « 58-61 » 
en bas à droite.
20 x 15 cm.
Petits manques.

4 000 / 5 000 €

En 1955, lors de la construction de la chapelle de
Ronchamp, Le Corbusier a l’idée d’utiliser des
tôles émaillées (cuites à 760 degrés) pour en
couvrir la porte principale. Son souci était de
pallier la mauvaise tenue des peintures en
extérieur qui pâlissent ou s’estompent afin d’y
substituer un matériau qui assure la stabilité de la
polychromie. Jusqu’en 1965, année de son décès,
Le Corbusier se rendra à Luynes pour peintre lui-
même des panneaux au sein de l’entreprise de
Jean Martin « Les Ateliers d’Art Français ».
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MOBILIER

“ Composée par des éléments

en tôle d’aluminium […]

entrecroisant des étagères en

latté plaqué d’essence variées

et rainurées pour permettre le

passage de portes coulissantes

métalliques – verres ou bois.”

Prospectus publicitaire Ateliers Jean Prouvé, juillet 1955.
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206 Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Bibliothèque à trois niveaux présentant huit plots de couleur et trois portes coulissantes.
Tôle d’acier, aluminium et chêne.
Ateliers Jean PROUVE, circa 1955.
H. 89,5 cm. - Larg. : 150 cm. - Prof. : 23 cm.
Casiers probablement repeints, trace de rond de verre, taches, oxydations des tiges au dos.

40 000 / 60 000 €

Provenance : acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans la famille jusqu’à ce jour.

Bibliographie :
Jacques Barsac, Charlotte Perriand, Un art d’habiter, Norma, 2005.
Jacques Barsac, Charlotte Perriand, L’œuvre complète volume 2 1940-1955, Norma, 2015.

_CATALOGUE ART DU XX.qxp_CATA  07/10/2016  17:08  Page110



VENDREDI 28 OCTOBRE 2016  I DROUOT ESTIMATIONS     111

Ensemble de mobilier ayant appatenu à un élève de Victor Prouvé 
à l’Ecole des Beaux-Arts de Nancy, devenu ensuite dessinateur projeteur
dans les Ateliers Jean Prouvé de Maxéville dans les années 1950.
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207 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Chaise “Standard”.
Tôle d’acier, garniture de simili cuir rouge.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
79 x 42 x 43 cm.
Petits manques de peinture sur les pieds.

7 500 / 8 000 €

Provenance : 
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans
la famille jusqu’à ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 :
1944-1954.

207

208
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208 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Chaise “Standard”.
Tôle d’acier, garniture de simili cuir bleu.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
79 x 42 x 43 cm.
Petits manques de peinture sur les pieds, déchirure
à l’arrière du dossier (recollé).

7 500 / 8 000 €

Provenance :
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans 
la famille jusqu’à ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 :
1944-1954.

207
208
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209 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Suite de trois chaises “Standard”.
Tôle d’acier, bois multiplis.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
81 x 42 x 43 cm.
Revernies, un dossier accidenté sur le côté, coulures et petits
manques de peinture sur les pieds.

12 000 / 18 000 €

Provenance : 
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans la famille jusqu’à
ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 : 1944-1954.
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210 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Bureau métallique “Standard BS”.
Plateau rectangulaire en bois, deux caissons latéraux en acier
ouvrant par quatre tiroirs.
Piétement en tôle d’acier.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
70 x 160 x 80 cm.
Plateau gonflé, petits accidents et manques de peinture.

12 000 / 18 000 €

Provenance : 
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans la famille jusqu’à
ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 : 1944-1954.
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211 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Bureau “Compas”.
Plateau rectangulaire et caisson latéral droit en chêne ouvrant par trois tiroirs.
Piétement en tôle d’acier.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
72 x 124 x 66 cm.
Plateau et fond des tiroirs tachés, baguette avant décollée, usures aux pieds.

8 000 / 12 000 €

Provenance : 
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans la famille jusqu’à ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 : 1944-1954.
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213 Dans le goût de Jean PROUVÉ

Guéridon tripode à plateau de forme libre
recouvert de linoléum vert.
Piétement tubulaire avec galets en caout-
chouc.
Travail des années 50.
H. : 68 cm - Dim. plateau : 86 x 87 cm.
Manque un galet, traces de ronds de verre
et accidents.

300 / 500 €

212 Jean PROUVÉ (1901-1984)

Lit métallique.
Structure en tôle d’acier, pieds tubulaires avec galets en caoutchouc.
Tête, pied de lit et tablette mobile en chêne.
Ateliers Jean Prouvé, circa 1950.
190 x 80 cm.
Manque un galet.

6 000 / 8 000 €

Provenance : 
Acquis par un collaborateur de Jean Prouvé et resté dans la famille jusqu’à ce jour.

Bibliographie :
Peter Sulzer, Jean Prouvé Œuvre complète volume 3 : 1944-1954.
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214 Sonia DELAUNAY (1885-1979) et ARTCURIAL Editions

“Arlequin”.
Tapis en laine à décor de motifs géométriques polychromes.
Monogrammé SD en bas à droite.
Bolduc avec mentions manuscrites, titré et numéroté 80 / 100.
236 x 173 cm.

10 000 / 15 000 €
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217 Gae AULENTI (1927-2012) & KNOLL Editeur 

Modèle Jumbo.
Grande table basse en marbre blanc veiné gris, à plateau carré reposant sur quatre larges pieds d’angles, chacun formé de deux
cylindres jumelés, l’un débordant.
H. : 36 cm. - Dim. plateau : 114 x 114 cm.

1 000 / 1 200 €
Bibliographie :
Modèles similaires reproduits dans Giuliana GRAMICA et Paola BIONDI, “Il Design in Italia dell’arredamento domestico”, Turin, 1999, page 41.

215 Albert FERAUD (1921-2008) attribué à

Table basse à plateau circulaire en fer découpé 
et soudé, posant sur quatre pieds réunis par deux
entretoises.
Haut. : 36 cm. - Diam. : 65 cm. 
Rayures et usures.

200 / 300 €

216 Albert FERAUD (1921-2008) attribué à

Table basse rectangulaire en fer découpé et soudé,
posant sur quatre pieds réunis par plusieurs lames 
de métal pliées.
H. : 35 cm. - Long. : 92 cm. - Larg. : 41 cm.
Rayures et usures.

300 / 500 €

120 DROUOT ESTIMATIONS  I VENDREDI 28 OCTOBRE 2016
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218 D’après Jean LURÇAT (1892-1966) et TABARD à Aubusson

Composition aux poissons.
Tapisserie en laine à décor de motifs polychromes sur un fond 
à dominante verte. 
Signée J. Lurçat et datée 1938 dans le trame en bas à droite, 
et signée Tabard Aubusson dans la bordure. Sans bolduc. 
205 x 268 cm. 
Usures.

2 000 / 3 000 €
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CLASSIQUE
16 Novembre 2016

CONTACT :
Christine BENOIST-LACAS, commissaire-priseur

01 48 01 91 12 I cbenoistlacas@drouot.com
Nicolas COUVRAND, commissaire-priseur
01 48 01 91 02 I ncouvrand@drouot.com

DROUOT ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES 7, rue Drouot 75009 Paris
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SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

DROUOT ESTIMATIONS 7, rue Drouot 75009 Paris | Tél. 01 48 01 91 00 | Fax. 01 40 22 96 47 | www.drouot-estimations.com

ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES DES OBJETS PRÉSENTÉS 
DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13H ET DE 14H À 17 H.

Fait à .................................................. le .................................................. 2016

DROUOT ESTIMATIONS I ORDRE D’ACHAT
À renvoyer par courrier ou e-mail (bids@drouot.com) à Drouot Estimations

Vente du 28 octobre 2016

N° du lot désignation du lot Enchère maximum

c M.    c Mme *L’intégralité des mentions en gras doit impérativement être renseignée

Prénom ................................................................................ Nom .............................................................................................................................

Représentant de ................................................................... ......................................................................................................................................

Pièce d'identité : numéro ...................................................................................................................... Date de délivrance ..................................

Adresse postale ...................................................... ..................................................................................................................................................

Code postal ............................................................. Localité ................................................................ Pays .........................................................

Renseignements complémentaires : Tél. (portable ou fixe) ......................................................................................................................................

Communication écrite (Fax ou Courriel) .............................. ......................................................................................................................................

Demande à DROUOT ESTIMATIONS d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur de la somme indiquée ci-dessous, frais à la charge des acheteurs en sus.
Demande à être appelé au téléphone lors de la vente pour porter des enchères téléphoniques :    Oui c Non c

M’engage à payer sans délai le prix des achats réalisés pour mon compte augmenté des frais à la charge des acheteurs de 24 % ttc, et joins impérativement 
au présent ordre d’achat une lettre accréditive de banque, ou un Relevé d’identité bancaire complet correspondant à un compte dont je suis titulaire 
et dont je garantis l’approvisionnement suffisant.

Déclare être informé et consentir à ce que le document joint et ses informations soient conservés par DROUOT ESTIMATIONS 
après la vente si je suis déclaré adjudicataire et jusqu’à complet paiement des sommes dues.

Reconnais :
- que toute demande d’enchère téléphonique PRESUPPOSE UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHERE, au cas où la communication ne serait 

pas possible pour quelque cause que ce soit.
- que les ordres d’achat constituant une facilité pour le client, DROUOT ESTIMATIONS n’est pas responsable de n’avoir pu l’exécuter.
- que les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire et à ses risques dès l’adjudication prononcée.
- que leur prix étant payable au comptant, aucun objet n’est délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
- que tout objet non retiré en salle au plus tard le lendemain de la vente à 10 heures, est descendu au sous-sol de l’Hôtel Drouot par son service de magasinage, 

à charge pour l’adjudicataire de régler les frais de stockage et manutention lors de son retrait.
- Drouot-Estimations ne se chargera d’aucun envoi. Il appartiendra à l’acheteur de prendre ses dispositions pour le retrait de ses lots.

Signature
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CONDITIONS DE LA VENTE

Les acheteurs paieront en sus de l’adjudication par lot les taxes et frais suivants : 
- 21,10 % TTC pour les livres ( lots n° 46, 47, 50, 52, 57, 59, 61, 62).
- 24% TTC pour les autres lots.
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de DROUOT-ESTIMATIONS, sous réserve
des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis un examen 
des objets présentés.

ORDRES D’ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront confiés, 
notamment par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé d’identité
bancaire, au plus tard la veille de la vente.
L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du
passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE
ENCHÈRE, au cas où la communication est impossible pour quelque cause que ce soit. Drouot-Estimations ne peut être tenu 
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre.

Ordres d’achat : bids@drouot.com

PAIEMENT

Tout achat devra expressément être réglé au comptant durant ou dès la fin de la vente. 
A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en vente sur folle enchère immédiatement 
ou à la première opportunité.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle : Visa et Mastercard.
- Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant d’un établissement bancaire de droit français, domicilié en France
avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait
des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque et aucun objet ne sera délivré.
Tout règlement par chèque supérieur ou égal à 1 000 € fera l’objet d’une délivrance différée.
- Par virement bancaire et en euros :
BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE
(00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076 - BIC : BNPAFRPPPAC.
- En espèces (décret du 24 juin 2015) : 
Jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et pour les professionnels.
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors de France.

RETRAIT DES LOTS & MAGASINAGE

Drouot-Estimations ne se chargera pas d’envoyer les objets achetés par les clients. 
Il leur appartiendra de prendre leurs dispositions pour l’enlèvement de leur(s) achat(s).
Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
Les œuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée.
Tout lot acheté par Drouot Estimations sur ordre d’achat sera stocké au magasinage de l’Hôtel des Ventes, à charge de frais
journaliers pour l’acquéreur. (Renseignements : +33 (0)1 48 00 22 18 - magasinage@drouot.com).
Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute demande d’envoi par la poste ou coursier peut être adressée directement
à Drouot Transport (01 48 00 22 49 ; drouot-transport@drouot.com). Le règlement du transport est à effectuer directement
auprès de Drouot Transport.
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Adjugé 23 500 €
Bernard BUFFET (1928 - 1999)
Deux femmes, 1991.
Dessin à l'encre.
Signé en haut à droite et daté en haut à gauche, porte au dos le timbre
Maurice Garnier et inscrit: "Femmes nues 91C".
76 x 57,5 cm.

Vente Arts du XXe siècle & Design, mercredi 29 juin 2016, lot 67.
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SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

DROUOT ESTIMATIONS 7, rue Drouot 75009 Paris | Tél. 01 48 01 91 00 | Fax. 01 40 22 96 47 | www.drouot-estimations.com

SALES CONDITIONS

Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of 24% (VAT included).
In accordance with the law, DROUOT ESTIMATIONS is responsible for the contents stated in the catalogue, subject 
to amendments announced by the auctioneer during the sale when presenting the lot.
The dimensions are given on an indicative basis.
No complaint related to restorations, small accidents, and condition will be accepted as the public exhibition allows a proper 
examination by the buyer.
Indications about the condition are available upon request to the auctioneer in charge of the sale.

ABSENTEE AND PHONE BIDS

Auctioneers and experts execute, free of charge, absentee and phone bids, for those who cannot attend the sale.
Anyone wishing to set up a phone bid will need to send a request by email, attaching a copy of his ID and bank details, 
at the latest the day before the sale.
Experience reveals that communications are not always possible due to technical problem or lack of reception, therefore a phone
bid request assumes that THE BUYER AGREES TO BID TO THE LOW ESTIMATE PLUS ONE MORE BID in case the connection 
is lost for any reason.
Drouot Estimations cannot be responsible for failing to execute a bid.

To request an absentee or phone bid : bids@drouot.com

PAYMENT

Any purchase will need to be paid during or right after the sale.
Should the buyer fail to pay the amount due, and after notice to pay has been sent to the buyer without answer, 
the lot is re-offered for sale at the seller’s request, under the French procedure known as “précedure de folle enchère”.
Payment can be made in the following ways :
- By credit card in the saleroom : Visa or Mastercard
- By certified cheque or crossed cheque in euros, upon presentation of a valid passport. In case of payment by non-certified
cheque, the collection of purchase may be postponed until the money has been received.
Collections will be postponed for any payment by cheque above 1 000 € until money has been credited to our account.
- By bank transfer in euros :
BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE
(00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076
Any buyer who wants to execute payment by bank transfer issued from a foreign account must take in account additional fees
from his bank remaining at his own charge.
- In cash (decret of June 24, 2015) : up to 1 000 € (inc. premium) for French citizens or professionals and up to 15 000  €
(inc. premium) for foreign citizens upon presentation of valid passport and evidence of residence abroad.

COLLECTION AND STORAGE

Drouot Estimations will not send any sold item by mail and purchasers will need to organize their own way of shipping.
If the buyer has no carrier, any request for shipping will have to be made directly to Drouot Transport (01 48 00 22 49, 
drouot-transport@drouot.com). Payment for the transport must be made directly to Drouot Transport.
No purchase will be delivered without reception of full payment.
Bought lots remain entirely under the buyer’s responsibility as soon as the sale has happened.
Any lot bought from Drouot Estimations through an absentee or phone bid will be sent and stored at Drouot Warehouse 
with daily storage fees applying (contact: +33 (0)1 48 00 22 18 - magasinage@drouot.com).
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